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ATA nº 008/2021 

 

Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

sob a proteção de Deus, com a presença dos Vereadores Orlando Schneider, 

Daiane Kunzler, Felix Alexandro Alles, Leandro Lechner Kich, Paulo Henrique 

Kaefer e Rubia Reisdorfer. A Senhora Presidente Daiane Kunzler declarou 

aberta Sexta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do 

Herval. Em razão do atestado médico do vereador e Presidente Diego Joel 

Lechner, eu, vice-presidente, assumo a presidência da casa na sucessão. 

Importante esclarecer que os vereadores Diego e Cleidir encontram-se afastados 

em razão da necessidade de isolamento por conta de familiares estarem com 

Covid-19. Coloca em discussão as Atas nº 04, 05 e 06 de 2021. Não havendo 

ratificações coloca as Atas em votação. Atas aprovadas por unanimidade. Passa a 

palavra para secretário Leandro para fazer a Leitura do Expediente: “Atestado 

Médico justificando ausência do vereador Orlando Schneider na Sessão do dia 02 

de março de 2021. Atestado médico justificando a ausência do vereador Cleidir 

Arnold na Sessão de 09 de março de 2021. Moção de repúdio nº 02/2021. Moção 

de repúdio ás medidas do governo estadual a implementação dos protocolos do 

modelo de distanciamento controlado, em especial a que se diz respeito à 

caracterização do que é comércio essencial. Indicação nº 003/2021.Indicação que 

seja realizado o estudo de viabilidade para implementação de rotatórias com 

pinturas de faixa de pedestres e devidas sinalizações, nos entroncamentos da Rua 

Professor Laurindo Vier com Rua 25 de Julho, VRS873, Rua 12 de Maio com a Rua 

25 de Julho, VRS873, Rua Beno Closs com a Rua 25 de Julho VRS.813. 

Resolução Da Mesa nº 002/2021. Dispõe sobre o horário das sessões Ordinárias 

da Câmara Municipal de Vereadores na vigência da Bandeira preta do sistema de 

distanciamento de controlado do Estado do Rio Grande do Sul. Ofício Caixa 

Federal, Ofício nº 086/2021. Em anexo notificamos a vossa senhoria, o crédito de 

recursos financeiros sob bloqueio em 05/03/2021, no valor de R$238.750,00 na 

conta vinculada ao Contrato De Repasse nº 892418/2019, firmado com município de 
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Santa Maria do Herval, no âmbito do Programa Planejamento Urbano sob a gestão 

do Ministério do Desenvolvimento Regional, que tem por objeto a pavimentação de 

trechos de ruas na localidade de Boa Vista do Herval em Santa Maria do Herval. 

Lidas as correspondências, a Presidente constata que não há inscritos na 

tribuna livre nem no grande expediente. Abre espaço para a Comunicação dos 

Líderes sobre os Projetos em Tramitação. Não havendo líderes para se 

manifestar, colocou na Ordem do Dia: a Indicação nº 003/2021 e a Moção nº 

002/2021. Colocou em votação a Indicação nº 003/2021. Indicação aprovada por 

unanimidade. Colocou em votação a Moção nº 002/2021. Moção aprovada por 

unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou para as Explicações 

Pessoais, onde os vereadores têm cinco minutos para usar a palavra.  Vereador 

Félix Alexandro Alles: “Boa noite senhora Presidente, colegas vereadores, 

vereadora Rúbia, nossa assessora Zuleica e todas as pessoas que nos 

acompanham de suas casas. Primeiramente eu quero agradecer aprovação por 

unanimidade da indicação referente as rotatórias, nós temos a medida que o tempo 

vai passando e o município mas recebendo mais movimento a gente vê o aumento 

expressivo de veículos que trafegam não somente pela VRS-873 mas também pelo 

centro de Santa Maria do Herval, e essas rotatórias são é um estudo de viabilidade 

é uma parceria que pode ser firmada com o estado promovendo assim mais 

qualidade na trafegabilidade no nosso Município, então eu já me deparei várias 

vezes com veículos que, principalmente não são do Município, que trafegam em alta 

velocidade passando a rua principal do município então com essas rotatórias com 

tachões baixos como nós temos alguns exemplos em dois irmãos rotatórias, em 

Gramado então essas rotatórias dão a trafegabilidade também para os caminhões 

fazerem a conversão porque não são canteiros centrais e ao mesmo tempo essas 

rotatórias, dentro do seu estudo, vão ter também faixas de segurança para que o 

nosso pedestre possa caminhar tranquilamente fazendo a travessia das pistas nós 

sabemos que pela manhã, nos horários de pico, de manhã cedo antes das 7 horas, 

ao meio-dia e final de tarde nós temos um movimento muito grande de pessoas e 
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voltam do serviço né que ingressam no Município, fazem traslados muitas vezes o 

ônibus não leva para certo bairro eles precisam descer no centro pegar um outro 

transporte e também as pessoas que fazem a sua caminhada diária através das 

medidas de saúde que elas precisam tomar. Então eu fico agradecido pelos colegas 

por terem aprovado indicação eu vejo que o Executivo, dentro das possibilidades 

que nós temos, vão fazer um estudo de habilidade para que tenhamos aí, um futuro 

próximo, uma melhor trafegabilidade dos veículos do Município. A minha Moção de 

repúdio ela vai ao encontro de algumas decisões do Governo Estadual, digo que 

estamos vivendo uma democracia no Rio Grande do Sul, ou aos olhos vistos, 

lentamente está se implantando um comunismo. Não sei se é a palavra certa ser 

usada mas com as ações que estão sendo tomadas em algumas questões aí do 

que é ou não é essencial estamos percebendo aí que as pessoas estão sendo 

impedidas e comprar produtos, e eu digo ‘quem sou eu para dizer se a roupa não é 

um item essencial’, é claro que é calçados, cosméticos e tudo aquilo que gera 

emprego renda e coloca alimento na casa das pessoas é essencial se não fosse 

essencial não iria existir, então eu vejo que algumas atitudes tomadas elas vem 

prejudicando, esse é só o início do que está acontecendo, nós temos uma 

pandemia, nós precisamos ter cuidados, cada um precisa fazer a sua parte mas nós 

precisamos que a economia não pare pois tudo que nós temos investimento hoje na 

questão da saúde e outros lados vem dos recursos emanados sobre os impostos 

que cada pessoa gera através do seu trabalho. Então vejo com muita preocupação 

tudo que está acontecendo e o que está por vir sou totalmente contra o Lockdown, 

não sou favorável a essa ação sou favorável ações que deveriam ter sido tomadas 

e analisadas durante o ano da pandemia, então o que seria o meu conselho para 

isso ontem nós temos hoje no orçamento do Estado, um valor de contingência para 

tratar o Covid, tiveram um ano para se preparar para o Covid, para pandemia, 

vendo o que estava acontecendo, um ano a equipe econômica do Estado do Rio 

Grande do Sul poderia ter analisado e deslocado verbas de outros recursos para 

fazer um valor separado, dentro valor de contingência para combater o Covid. Hoje 

nós temos aí problemas sérios, UTIs lotadas, foi investido uma parte na saúde, mas 
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não o suficiente e não temos um plano de ação, então temos aí hoje na minha 

visão, a análise que eu faço, um governador totalmente perdido naquilo que ele 

acha que está certo e quem mais uma vez quem vai pagar essa conta é o povo do 

Rio Grande do Sul. Quero fazer um agradecimento ao secretário de obras também 

por umas solicitações encaminhadas e atendidas. Hoje de manhã após a chuva 

passar em algumas ruas e novamente uma chuva muito forte que destruiu, abrir 

valetas, fechou bueiros então quando mais se consegue fazer um serviço 

novamente temos aí estradas de novo com bastantes prejuízos em função das 

fortes chuvas. Secretário da Agricultura também questões encaminhadas referentes 

a silagem e também parabenizar o nosso secretário de turismo pelos serviços que 

já estão iniciando aí fazendo o melhoramento nas praças e nos acessos do 

Município. Muito obrigado presidente. ” Vereador Leandro Lechner Kich: ”Boa 

noite Presidente, colegas vereadores, nossa assessora Zuleica e o pessoal que 

está nos assistindo em casa. Primeiramente agradecer a solicitações atendidas, 

obrigado, e lembrar que ainda tem muito para fazer né então de novo um pouco de 

paciência que todos serão, com certeza, atendidos, estarei cobrando e sempre à 

disposição de vocês, podem me chamar Quando saímos da bandeira preta vou 

solicitar que use Tribuna o nosso vice-prefeito e secretário de obras Gilnei, até para 

explicar como está o andamento das solicitações né e deixar a par todos nós assim 

como já fizeram a secretaria educação Juliana e a secretária Tânia da Saúde, essa 

constante participação dos secretários é muito importante e sempre bem-vinda. 

Parabenizar o nosso novo secretário da do Turismo que já está fazendo um belo 

trabalho e são coisas simples, mas de grande importância, se deixando a nossa 

cidade mais bonita é muito importante né, parabéns. E agora uma notícia boa viu 

pessoal, no começo de dezembro eu, nosso Presidente Max, secretária Tânia e o 

nosso colega Ivonei nós estivemos no gabinete do deputado Elton Weber do PSB, 

solicitando apoio e ajuda financeira para nossa querida cidade e na semana 

passada tive um retorno da consequência dessa visita, por intermédio do deputado 

Elton nosso deputado federal Heitor Schuh vai destinar uma verba de R$ 

200.000,00 de custeio a saúde, que coisa boa né pessoal, que sorte que temos de 
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ter essas pessoas maravilhosas o Deputado Elton Weber e o deputado Heitor 

Schuh nos apoiando, muito obrigado. ” Vereador Orlando Schneider: “Boa noite 

senhora Presidente, vereadora Rúbia, colegas vereadores, nossa assessora 

Zuleica. Primeiramente quero agradecer ao secretário de obras por algumas 

demandas atendidas e ainda algumas esperando, ele se pede paciência então a 

gente sabe que não é fácil então a gente tem que esperar mais um pouco para 

todas demandas sejam atendidas. Sobre o Covid, chegamos em um ponto delicado, 

a gente não sabe mais o que é certo o que que está errado. Muita gente 

reclamando, principalmente as lojas, que as portas estão fechadas, não pode abrir e 

algumas podem abrir outras não, isso não entendo mais o que que é certo que está 

errado, então é complicado isso. Uma coisa queria cobrar também final de semana 

tinha pessoas vendendo roupas nas ruas, calçados na rua e as nossas lojas estão 

fechados, então acho que tem que colocar fiscalização na rua ver o que dá para 

fazer, acho que não é justo ele vem de fora e trazendo o Covid para cá, então acho 

que não é por aí, porque nós temos que ficar em casa e cuidar da saúde, acho que 

é certo todo mundo ficar em casa então, mas aqueles que vêm de fora tem que 

respeitar e também tem que fica em casa pelo menos. Eu não sei o que dá para 

fazer com isso, se eles podem vender ou não, não tem nada contra, mas porque 

eles querem viver também, mas eu acho que não é problema então eu peço para a 

prefeitura coloca fiscalização na rua fim de semana para cuidar dessa parte. Muito 

obrigado. “ Vereador Paulo Henrique Kaefer: “Boa noite Presidente, colegas 

vereadores, mossa assessora Zuleica e a comunidade que nos assiste em casa. 

Primeiramente eu queria deixar a minha indignação sobre o vandalismo na praça da 

comunidade de Boa Vista. Essa praça que foi construída com carinho pela 

administração para os moradores terem um espaço de lazer para suas famílias. 

Deve ser de conhecimento de todas as pessoas que quando depredamos um 

patrimônio público, depredamos o que é de todos nós e que foi feito com o dinheiro 

e recursos de todas as munícipes e que agora precisa ser refeito novamente como 

dinheiro público. Lamentável que se não bastasse esses tempos difíceis que 

estamos passando ainda precisamos nos deparar com tais situações. Em relação à 
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pandemia, continuamos com a na bandeira preta, parece que a cada novo dia em 

vez de melhoras a situação está cada vez mais crítica. Vacinas que não chegam, e 

quando chegam, chegam em pequena quantidade. Temos um Governo Federal que 

parece que não está muito aí com essa situação, percebe-se uma falta de 

planejamento em adquirir as vacinas e também acho que a falta de um diálogo 

coerente entre os poderes Estadual e Federal. Enquanto isso temos recordes de 

mortes diárias em todo o Brasil, uma luta por leitos, que já não existem, e quando 

abre uma vaga se escolhe quem vai e quem fica. É uma triste realidade enfrentada 

pelos que trabalham na central dos leitos do Estado e que precisam tomar esta 

decisão, só nos resta orar e redobrar nossos cuidados com a vida e que possamos 

enfrentar esse tempo difícil com muita responsabilidade. Queria também 

parabenizar as mulheres pelo seu dia, que comemoramos ontem mas na verdade 

acho que o dia da mulher a gente comemora todos os dias, esse mês de março que 

também é dedicado ao mês da mulher, em nome das colegas Rúbia, Daiane e 

Zuleica  que aqui está mais nossas mulheres da casa eu quero externar as 

felicitações a todas as mulheres de Santa Maria do Herval e para refletirmos sobre a 

essa data que frisa a importância da mulher na sociedade e a história de luta pelos 

seus direitos, que possam estar livres de todo o machismo e de toda violência. Que 

vocês sejam mulheres empoderadas, que tenham autonomia, pois tendo essas 

qualidades vocês serão mulheres com atitudes, então muito obrigado por tudo que 

representam na sociedade. Muito obrigado senhora Presidente. ” Vereadora Rúbia 

Reisdorfer: “Boa noite senhora Presidente, colegas vereadores, nossa assessora 

Zuleica e os munícipes que nos acompanham. Muito feliz que foi liberado o recurso, 

R$238.000,00, para pavimentação da rua que dá acesso à Escola de Educação 

Infantil Tia Hilda em Boa Vista, é um uma demanda da comunidade vai ficar muito 

bom agora aquele acesso, a rua da parte de trás então que foi em acordo com o 

frigorifico também vai ser feita então vai ficar aquela parte toda pavimentada, é uma 

conquista muito boa para a comunidade de Boa Vista do Herval. Sobre a questão 

da pandemia, é complicado, a gente não sabe mais o que falar as pessoas nos 

questionam que até que ponto vai salvar uma vida somente as lojas de roupa e 
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salão de beleza estarem fechados no Município. a gente sabe que os outros 

comércios que estão abertos acabam se encaixando em uma outra brecha que a lei 

permite, quem recebe pagamentos bancários ou tenha atendimentos relacionados à 

saúde só que fica complicado, até parece que quem quer trabalhar hoje está errado, 

a gente não tem autonomia o município para decidir ir mas conversando com 

pessoas em municípios vizinhos que tem comércio também eles disseram que a 

prefeitura passou a orientação que eles abrirem, mas que com cuidado, e que o 

município não passaria a fazendo fiscalização para deixar as pessoas trabalhar 

daqui a pouco acho que essa era a melhor saída para nosso município porque sabe 

que são poucos estabelecimentos só que são várias famílias que acabam 

dependendo para sobreviver. Quanto a isso e são coisas que também são 

essenciais, principalmente os salões quantos mais, os homens estão todo mês que 

tem corte de cabelo e mulheres também usam com frequência então acho que é 

algo mais que essencial e lojas de roupa também só essencial para quem quer 

comprar mas para quem quer vender o sustento da família depende disso então 

acho que seria importante também fechar um olho para deixar essas pessoas 

trabalhar porque elas também precisam sobreviver e quem acha perigoso para a 

sua saúde então que não frequenta esses locais e mantenha isolado porque os 

outros estabelecimentos estão funcionando o pessoal na construção civil está 

trabalhando, as indústrias de calçados acho que tá certo tem que continuar 

trabalhando mas todo mundo com cuidado e quem não se sentir à vontade acha 

que não tem necessidade de ir comprar uma roupa, de frequentar um salão então 

não tem obrigação de ir também mas para deixar disponível para quem quiser usar 

poder fazer o uso desses serviços é complicado não a gente sabe que os casos só 

aumentam e como quem tá na ponta, que a gestora, é difícil de tomar qualquer 

decisão que não vai prejudicar uma ou outra classe, mas a única orientação que a 

gente pode passar é que as pessoas tomem o cuidado e tentam seguir a vida 

porque fica todo mundo em casa também não tem como. Sobre o dia 08, que é o 

Dia Internacional Da Mulher, quero ler aqui uma mensagem que eu passei nas 

redes sociais que ia vem ao encontro do que o colega Paulo falou sobre a liberdade 
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de ser mulher, de ser quem tu realmente quiser ser. Como a gente sabe é uma luta 

de anos pôr busca de espaço na comunidade aos poucos, nos passar dos anos, a 

gente vai vendo que as mulheres estão vencendo esses preconceitos inclusive na 

administração pública hoje se vê várias mulheres prefeitas, vereadoras coisa que há 

poucos anos atrás era a raridade então quero deixar que a minha homenagem: ‘que 

seja livre toda alma feminina. Livre para sonhar, livre para conquistar, livre para 

amar, enfim livre para ser mulher, para ser o que quiser. Parabéns a todas as 

mulheres. ’ Obrigada. ” Vereador Tarcísio Schuck: “Excelentíssima senhora 

Presidente, nobres colegas, demais pessoas que estão assistindo em casa. 

Primeiro queria agradecer ao Dia Internacional da Mulher, que foi ontem, parabéns 

as mulheres Santa Maria do Herval. Dar os parabéns a vereador Rubia sobre a 

emenda de entrada para creche de R$200.00,00 e a outra rua que vai em sentido 

ao município também já foi iniciada então comunidade vai ser beneficiada. Com o 

calçamento na rua da Boa Vista. Também sobre a praça, venho falar, não fui olhar 

ainda amanhã eu vou olhar, mas eu acho que ali na creche do lado acho que tem 

que instalar câmeras né para pegar esses vândalos que fazem estrago acho que 

nós temos que ver com a prefeita se podemos instalar câmeras. Sobre o 

borrachudo também, já foi falado aqui a secretária estava aí, mas problema é grave 

acho temos que sentar e ver qualquer jeito, maneira nós conseguimos resolver isso 

porque o problema já se agravou muito. Também sobre as estradas, que o colega já 

Félix já falou, hoje foi aquela ‘chuvarada’ que abre as estradas, e nós temos várias 

estradas que não sei, que tem que patrolar, fazer um tapa buraco agora. E também 

as roçadas, tem vária estradas que precisam ser roçadas. Nesta noite seria isso, 

obrigado. ” Vereador Félix Alexandro Alles: “Deixar aqui também meu 

agradecimento a todas as mulheres do nosso Município, quero parabenizar as 

mulheres da nossa Câmara de Vereadores, como já mencionado Presidente 

Daiane, vereadora Rúbia, Zuleica, parabenizar a nossa prefeita também, hoje nós 

temos os dois postos mais altos do município a questão de gestão do Executivo da 

Câmara de Vereadores e no Legislativo sendo geridas por duas mulheres, então os 

parabéns isso é um sinal do crescimento de um município que está com uma visão 
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para o futuro através do espaço que as mulheres conquistaram através da sua luta 

através do seu empenho merecido por tudo que elas representam não só no nosso 

município mas também no mundo, então meus parabéns a todas as mulheres de 

Santa Maria do Herval, continuem sempre essa sendo aguerridas, fazendo o que 

você sabe fazer de melhor: ser mulheres, meus parabéns. Na questão da 

pavimentação na Boa Vista, são ótimas notícias que a gente recebe os 

calçamentos, graças a Deus, estão acontecendo em vários pontos do Município, 

temos aí também a questão no Padre Eterno Baixo de alguns deslocamentos de 

poste que precisam ser feitos um retrabalho agora né então é isso que, é outra 

questão que vai fazer parte também da nossa reunião e possivelmente da Audiência 

Pública, são coisas básicas de fácil manuseio enquanto que está se fazendo as 

movimentações deslocar os postes para que não tenhamos um retrabalho depois, 

enfim mas muito são notícias que vem muito bem ao encontro do que o município 

precisa. A praça da Boa Vista, eu passei lá, isso é vergonhosa realmente fruto de 

um trabalho do Município, de empenho, um espaço de lazer, que nesse momento 

nós não podemos usar em função do Covid, mas a questão da depredação é 

lastimável, vândalos vagabundo que vem ao encontro de isso aí e destrói um bem 

público, isso é vergonhoso século 21 e compartilho com a ideia do colega 

‘Schukinha’ para instalarmos câmeras no qual a creche já vai ter um atendimento e 

também a praça para conseguirmos aí observar e quem sabe poder punir as 

pessoas responsáveis pelo vandalismo. Na questão das aglomerações né, hoje nós 

percebemos que muitos, assim como comentado pela vereadora Rúbia, nós temos 

muitas instituições funcionando, principalmente as financeiras, e hoje eu vi uma 

cena também, não no nosso Município, mas filas enormes e as pessoas se 

aglomerando então hoje nós temos então ações quanto a questão dos protocolos 

que diminuem os horário de atendimento, deveria ser o contrário, estender os 

horários de atendimento abrir mais cedo fechar mais tarde quanto mais você diminui 

o horário mais pessoas vão se aglomerar nesse pequeno espaço de tempo então 

nós temos aí ações que realmente vão totalmente ao encontro de uma questão que 

não está funcionando. Compartilho também a questão das ideias hoje nós temos, 
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entre outras que já citei, restaurantes fechados atendendo só a viandas das 

questões nós podemos ter uma outra série de serviços aí dentro mas precisamos 

que os restaurantes funcionam. Academias já está aprovado por médicos que 

atividade física aumenta imunidade e diminui os riscos de você contrair o Covid, 

nossas academias estão fechadas, nossos profissionais de saúde aí que trabalham 

dentro de academias formados também sem serviço então é realmente isso aí. Fico 

à disposição o serviço quem sente que não quer usar aquele serviço não precisa ele 

pode ficar em casa, mas que as pessoas que precisa ingressar ali fazer as suas 

atividades físicas que elas tenham esse direito. Muito obrigado Presidente. “ 

Senhora Presidente Daiane Kunzler: “Agradeço a manifestação dos vereadores. 

Primeiramente gostaria de deixar um esclarecimento referente à sessão de semana 

passada que o áudio do microfone não estava funcionando e infelizmente o pessoal 

de casa não pode escutar a sessão, felizmente só constatou que estava falhando no 

final da Sessão, a gente quer pedir desculpas e pedir que as pessoas de casa 

entendam. Expor a minha opinião do pronunciamento das decisões do Governo do 

Estado referente ao fechamento de alguns estabelecimentos interpretados como 

não essenciais. Acredito que todo o local que gera emprego ou uma renda ao 

funcionário ou dono da empresa seja essencial, então deveria ser revista algumas 

decisões. Estabelecimentos como salões de beleza, academias entre outros 

poderiam ser abertos somente para público reduzido então, mas deveriam sim ser 

aberto. Referente à vacinação claro que a pandemia entrou como um balde de água 

fria em muitos lugares, eu li uma reportagem da BBC News que fala que a 

Indonésia começou a vacinação de trabalhadores de 18 a 59 anos, foram o grupo 

prioritário deles porque essas pessoas que estão fora de casa que trazem o vírus 

para casa, então usando essa lógica nós estamos vacinando de forma correta, só 

que claro que são decisões tomadas pelo Estado e nós temos que seguir, isso 

deveria ser uma coisa que deveria ter sido estudado antes. Quero deixar reforçado 

um recado da Secretaria da Educação que enquanto que tiver a bandeira preta, até 

o dia 21/03, não terá a volta das aulas, infelizmente, que a Secretaria de Educação 

se sensibiliza com as famílias e atual situação e que precisamos zelar pela saúde e 
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segurança da população em geral. Posso constar que a audiência pública com o 

RGE, que tinha sido marcado para o dia 12 de março, fica adiada por prazo 

indeterminado em razão das restrições do protocolo de bandeira preta. A pedido do 

senhor Presidente Diego informo os vereadores que no dia 15 de março, às 18:30, 

será realizada a reunião remota com RGE, estando convidados os vereadores, a 

prefeita e o vice-prefeito, o link para reunião será enviado. Quero também desejar 

feliz dia da mulher para todas as mulheres de nossa comunidade, para vereadora 

Rúbia, assessora Zuleica que se faz presente esta noite, para todo mundo que está 

nos assistindo em casa. “ A Senhora Presidente encerrou a sessão, sob a proteção 

de Deus e convocou sessão ordinária para o dia 16 de março de 2021 no mesmo 

horário e local. Nada mais havendo a tratar, eu, Camile Natine Schneider, 

estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada 

pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. 

Santa Maria do Herval, 09 de março de 2021. 

 

 

________________________                                       ________________________ 

            Diego Joel Lechner                                                  Leandro Lechner Kich 

                 Presidente                                                           Primeiro Secretário 

 


